



“老男孩”篮球队(红衣)在训练

## 爸说妈说

## 谁愿跟他牵手去成都

帅气、个头高、家境好……找对象，碰上这样的男生，女生还不攥紧了不松手。今天出场的这个小伙子，姑娘们可要睁大眼睛，千万不要错过哦。

因为铭瑄(化名)在成都工作，所以其妈妈李女士就作为代言人替他觅好姑娘。李女士说，她和老公都是从行政事业单位退休的，只有铭瑄一个儿子。铭瑄今年31岁，身高1.78米，研究生毕业。

铭瑄工作稳定，收入也不错，计划在成都买房。他不沾烟酒，生活有情趣，他读书多而杂，属于巧学活用之人，性格开朗、眼界开阔，做事善于思考，很有判断力。

铭瑄有爱心，喜欢帮助别人，组织能力很强，办事周密细心。大学本科四年，他都担任班长。到了工作单位，单位的大小活动，领导都愿意交给他组织。他喜欢富有挑战性的工作，厌弃一成不变的生活，所以他到成都发展，花费两年时间作互联网方面的研究。

这个充满活力的小伙儿，虽然人缘好，但因为身边的同事、朋友都是大龄人士，所以一直被好姑娘挖走。现在在成都开始新生活，他想安定下来，找个心仪的姑娘结束单身生活。

李女士说，姑娘是洛阳人最好，可以跟铭瑄一起在成都打拼，过年过节能双双回洛阳探亲。铭瑄喜欢朴实、端庄、明事理、开朗大方，受过良好的教育，能跟他说到一起、身高在1.6米以上的女孩。

如果你符合铭瑄的择偶要求，那就赶紧拿起电话跟李女士联系：13598184123。非诚勿扰！（记者 闫卫利）

为儿女婚事操碎了心的父母们，如果你也想为儿女代言征婚，可拨打闫卫利记者电话：15137956968。

## 老友欢聚

活跃球场四十年 人到中年不松劲

## 洛阳的这支“老男孩”篮球队

记者 杨柳 文图

提起篮球，你是不是想到了NBA(美国男子职业篮球联赛)赛场上那飞扬的激情？是不是想到了学校操场上那些充满活力的少年？我市有这样一支中老年篮球队，队员平均年龄超过50岁，虽然他们不再年轻，有些发福，弹跳力也不如当年，但他们对篮球的激情从未消失过，他们是一群活跃于球场40年的“老男孩”。



“老男孩”篮球队部分队员合影

## 1 大赛获得好成绩

近日，《洛阳晚报》刊登的一条消息引发了读者的关注：在刚刚落幕的第三十二届全球华人篮球邀请赛上，洛阳市中老年业余篮球队鏖战4场，三胜一负，获得中老年50岁组第二名的好成绩。

全球华人篮球邀请赛创办于1985年，这届比赛由美国中华体育联谊会、全球华人篮球邀请赛总会、横店集团控股有限公司、浙江省中老年篮球理事会主办，比赛场地设在横店影视城，来自全世界的437支华人篮球队的5000余人参赛，可以说高手如云。洛阳中老年业余篮球队的实力也不容小觑，他们在场上顽强拼搏，表现可圈可点。

最值得一提的当数与深圳队那场比赛，由于我方队员体力消耗过大，比分一直是对方领先。在比赛时间只剩4秒时，队员刘金保获得进攻机会，一记三分球远投命中，“三分绝杀”赢了这场比赛，顿时，全场响起一片喝彩声。

## 2 因篮球成为“亲兄弟”

昨日，在洛阳市财会学校的篮球场上，有两支篮球队展开对攻，“老男孩”篮球队52岁的队长党照然一边积极奔跑，一边招呼队友防守，夹击协防、挡拆突破、三步上篮……虽然上了年纪，但这群“老男孩”的动作依旧很帅。

虽然是一场友谊赛，但“老男孩”篮球队的每个队员都拼尽了全力。你一定难以想象，他们中年龄最小的50岁，最大的已经54岁了。“这些老师傅真了不起，打得这么好！”围观的市民纷纷竖起大拇指。

这群“老男孩”都是当年洛阳市体育运动学校篮球专业的毕业生，从12岁起他们就在一起打篮球。从体校毕业后，他们有的去了部队，有的去了学校，有的进了机关，但从事的还是和篮球相关的工作。

2000年，一个偶然的机会，这群师兄弟又聚在了一起，为了找回年轻时的感觉，大家萌生了组建篮球队的想法。从懵懂少年到青壮年，再到中年，他们相互陪伴，因为篮球而成了“亲兄弟”。也正是由于这个共同的爱好，大家场上团结一致，场下组成一个温暖而幸福的大家庭，经常聚会，还一起旅游。球队里有队员生病，大家轮流照顾；谁家有事，大家抢着帮忙……

## 3 篮球已成为生命的一部分

近几年，他们经常和别的队打比赛，对手多是体校的小伙子、洛阳各机关单位的年轻人，可多数比赛都以“老男孩”篮球队的胜利而告终。虽然这是一支业余篮球队，但是他们和专业球队一样制定了队规，每周三、周日下午进行集中训练，和其他球队切磋球技。

配合默契、团结一致、技术过硬、战术出色……这是“老男孩”篮球队的制胜法宝，在2016年洛阳市第四届篮球联赛上，他们取得了第四名的好成绩。

“我们从小就爱打篮球，年轻的时候都是各个队的主力队员，那时候打起球来，个儿顶个儿都很凶猛。”党照然告诉我，时光飞逝，昔日的队友都已步入中年，现在在一起打球更多是为了娱乐、开心，健康安全为第一要务。

篮球让他们有了健康的体魄，越活越年轻。因为常年坚持锻炼，队员们的身体棒着呢，平时很少闹病，偶有伤风感冒，不吃药扛一扛就过去了。很多队员从外貌上看比实际年龄年轻不少，肌肉紧实、动作敏捷，根本不像50多岁的人。“篮球已经成为我们生命的一部分，我们会一直打下去。”党照然说。